

Открытие театрального сезона в Ленинграде

ЛЕНИНГРАД, 15 августа. (ТАСС). После летнего перерыва возобновляют работу ленинградские театры. Вчера оперой «Царская невеста» открыл сезон Малый оперный театр. 19 августа начнёт работать Большой драматический театр имени Горького, 25 августа — Театр оперы и балета имени Кирова, 8 сентября — Театр драмы имени Пушкина.

В этом году полностью заканчивается реэвакуация ленинградских театров. В до-

мах культуры уже идут спектакли возвратившегося в Ленинград Театра имени Ленинского комсомола. На днях приедет коллектив Театра комедии. Одно из театральных помещений отводится для открывающегося в Ленинграде филиала Центрального театра кукол под руководством заслуженного артиста С. Образцова.

В предстоящем сезоне ленинградские театры покажут ряд новых работ.

5
ПРАВДА

г. М., Москва

16 АВГ. 1945